Vyhlídková věž farního kostela byla otevřena
Bruntál se po dlouhé době konečně dočkal zpřístupnění vyhlídkové věže kostela Nanebevzetí Panny Marie v centru města. Kostel je nejstarší kamennou stavbou ve městě. Původně gotická stavba  byla na konci 16 století renesančně a v první polovině 18. století barokně upravena.
  Umožnění  bezpečného přístupu do věže kostela bylo složitým procesem  jednání správců a majitelů kostela s techniky a památkáři.
Karel  Peschke, pastorační asistent: „Stavba zahrnovala opravu schodiště  – výdřevy, kde byly nahrazeny původní stupně v rozsahu téměř  100%, byla opravena elektro instalace, instalován byl kamerový  systém do věže. Na věži vznikl nový ochoz – nové podlážky,  po kterých se chodí kolem dokola, potom je tam instalované  zrestaurované zábradlí, které je zpevněné, je 300 let staré,  takže to bylo opravdu restaurování plus ochranná síť, která  dosahuje výšky téměř 2,5 metru.“
  Roman  Mička, restauratér zábradlí: „Co bylo nejdůležitější.  Nejvážnější rozhodnutí je to, že nebude kopie a že se  zachrání stávající stav, z hlediska bezpečnosti aby odpovídal  a zachovalo si to ten historický ráz. A klobouk dolů před našimi  předky.“
  Celá  akce byla financována spoluprací města, MS kraje, Biskupství  ostravsko – opavského a místní farnosti.
Karel  Peschke, pastorační asistent: „Na financování celé akce se  podílelo převážnou částkou město Bruntál, které poskytlo z  rozpočtu 2 mil 560 tisíc korun, další významná dotace přišla  z MS kraje částkou 1 mil 100 tisíc korun, podílelo se také  Biskupství ostravsko – opavské částkou 200 tisíc korun a  farnost Bruntál rovněž částkou 200 tisíc korun.“
  Martin  Henč (ANO), starosta Bruntálu: „Tak já jsem dneska říkal 2  +  2, což je dva roky a dva měsíce trvalo, než se nám podařilo  společně zpřístupnit věž kostela a já jsem upřímně rád, že  Bruntál má jeden další atraktivní turistický cíl.“
  Anketa,  první návštěvníci: „Skvělý, hezký výhled a něco nového.“
  „Hodně  se mi tam líbilo.“
  „Krásný.“
  Jelikož  letní sezóna pomalu končí, bude věž přístupná zdarma a volně  pouze do konce října, každou sobotu a neděli od 10 do 16 hodin.
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